

Nagykovácsi Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság Felügyelő Bizottságának 2013. évre vonatkozó jelentése

A Felügyelőbizottság a 2006. évi IV. törvény a gazdasági társaságokról, valamint a Nagykovácsi Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft. Szervezeti és Működési Szabályzata szerint működik. A felügyelőbizottság a számviteli törvény szerinti beszámolóról köteles véleményt nyilvánítani és írásbeli jelentést készíteni, amit a legfőbb szerv ülésén ismertetni kell a tagokkal, de megszűnt az a szabály, amely szerint e nélkül a legfőbb szerv érvényes határozatot nem hozhat.

A felügyelőbizottság a legfőbb szerv részére ellenőrzi az ügyvezetést általános ellenőrzési jogkörrel.

A Nagykovácsi Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft.-t (a továbbiakban: NATÜ) Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete alapította 2012. június 25-én, 2.000.000,- Ft jegyzett tőkével. A Felügyelőbizottság a könyvvizsgálóval egyezően felhívta az alapító figyelmét, hogy a NATÜ saját tőkéje, a jegyzett tőke alá csökkent, mely körülmény alapítói döntést és intézkedést igényel.

Ezen döntést az alapító megtette, „ázsíós” tőkeemelést végzett (6.030.000Ft).

Az alapító okiratban 4 tagú Felügyelőbizottság megválasztásáról döntött az alapító. 2013. július 2. naptól 2014. december 31-ig tartó időszakra választotta meg a NATÜ Kft. Felügyelőbizottsági elnökét és tagjait.

Felügyelőbizottsági elnök:	Toók Gabriella;
Felügyelőbizottság tag:	Papné Molnár Afrodité; Jakab Balázs;
Külsős tag:	Hársvölgyiné Kamarás Zita.

Papné Molnár Afrodité 2013. december 31-vel Felügyelőbizottsági tagságáról lemondott. Perlaki Zoltánt 2014. január 1-vel nevezte ki a tulajdonos felügyelőbizottsági tagnak.

A tulajdonos 2013. május 23-i ülésén a 89/2013. (V.23.) sz. határozattal döntött a NATÜ Kft. tőkeemeléséről (6.030.000.-Ft). Mivel ezen az ülésen nem lett meghatározva a tőke eloszlásának aránya, így a cégbírósághoz nem lehetett bejegyeztetni a tulajdonos által meghatározott tőkeemelést. A tulajdonos a novemberi ülésén meghatározta a tartalék tőkét és a tőke emelést annak megfelelően, hogy a 2014. március 15-vel hatályba lépő szabályozásnak megfelelő legyen. A Farnadi ügyvédi iroda általi bejegyeztetés folyamatban van.

A Felügyelő Bizottság a törvényekben előírt kötelezettségének megfelelően végezte munkáját, 2013. évben 5 ülést és egy célellenőrzést tartott. A célellenőrzés a Natü szerződéseinek, szabályzatainak, munkaügyi iratainak és számlázásának ellenőrzésére terjedt ki. Munkáját az elfogadott és alapító által jóváhagyott ügyrendnek és munkatervnek megfelelően végezte.

A Felügyelő Bizottság állandó napirendi pontjai között szerepel a NATÜ negyedéves beszámolóinak megvitatás, elfogadása és alapító elé terjesztése.

Jelentésünket az ügyvezető beszámolója, a könyvvizsgáló véleménye, valamint az évközi célellenőrzés alapján alakítottuk ki.

Az alapító által hozott döntésekről és a NATÜ-t érintő jelentősebb kérdésekről a felügyelő bizottsági tagok, figyelemmel arra, hogy a felügyelő bizottsági tagok rendszeresen részt vesznek az alapító képviselő-testületi ülésein, rendszeres tájékoztatást kapnak.

A NATÜ számviteli törvény szerinti 2013. évi beszámolója és közhasznú jelentése megbízható és valós képet nyújt a gazdálkodásról, melyet az I.K.SZ. Információs, Könyvvizsgáló és Szolgáltató Kft. (4100 Berettyóújfalú, Tardy u. 1.) könyvvizsgálta.

A könyvvizsgáló a 2013. évre vonatkozó számviteli törvény szerinti beszámolóról könyvvizsgálói jelentésében úgy nyilatkozott, hogy a NATÜ 2013. december 31-én fennálló vagyoni és pénzügyi helyzetét és ezen időponttal végződő évre vonatkozó jövedelmi helyzetét a számviteli törvényben foglaltakkal összhangban, megfelelően tükrözi.


A Felügyelő Bizottság megállapította, hogy a NATÜ 2013. évi egyszerűsített éves beszámolója alapján a mérleg szerinti eredmény -2.112,-e Ft veszteség, a mérleg főösszege 322.156,-e Ft.

A saját tőke főösszege: - 4.438,-e Ft.

A NATÜ Kft. ügyvezető igazgatója,- Zoltai Bence- 2013. december 31-i hatállyal felmentését kérte. Az alapító gondoskodott a helyettesről, valamint az ügyvezetői állás meghirdetéséről. A Felügyelőbizottság elnöke a tulajdonos tagjaival és képviselőivel együttműködve folytatta le az eljárást.

A Felügyelőbizottság a fentiek alapján javasolja a NATÜ 2013. évre vonatkozó számviteli törvény szerinti beszámolójának és közhasznú jelentésének alapítói elfogadását.

Nagykovácsi, 2014. március 20.



Toók Gabriella
FEB Elnök